Uni. Piraeus Document Registry

From: MpYtavng MNavemotnpiov Mepawwe,kal. Ayy.KoTiog <rector@unipi.gr>
Sent: Tetdptn, 23 Nogpfpiov 2022 4:24 pp
To: documents@unipi.gr
Subject: FW: #EveryNameCounts: TipwtofouAia nAeKTPOVIKNG HeETaypapng Apxeiwv
Arolsen
Attachments: MPOTOBOYAIA HAEKTPONIKHZ METAFPACDHZ EION ;?AEN
AN

v//z/ (| fn
From: EAloafet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Tetdptn, 23 NoeuBpiou 2022 10:26 T !& O
To: info.foit@aeaa.gr; info@aeaa.gr; rector@asfa.gr; president@aspete.gr; rector@auth.gr; rector- 6
secretary@auth.gr; r@aua.gr; rector@duth.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@uoa.gr; rector@ntua.gr;
rector@hmu.gr; rector@ionio.gr; rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr;
prytanis@uth.gr; prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate @upatras.gr;
rector@unipi.gr; rectorate@uop.gr; rector@panteion.gr; info@aeahk.gr; Rector@tuc.gr; vice-rector-
academic@tuc.gr; rector@hua.gr; 'proedros@iky.gr' <proedros@iky.gr>; 'info@academyofathens.gr'
<info@academyofathens.gr>; gzarotia@econ.auth.gr; 'chdordas@agro.auth.gr' <chdordas@agro.auth.gr>;
'igitas@for.auth.gr' <igitas@for.auth.gr>; 'gsiasos@med.uoa.gr' <gsiasos@med.uoa.gr>; 'president@doatap.gr'
<president@doatap.gr>; vrec-acafir@uoa.gr; 'rector@mail.ntua.gr' <rector@mail.ntua.gr>; skoundou@agro.auth.gr
Cc: TuApa I Tekunpiwong & Ataoddaiiong Mowdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia NamayswpyLou
<epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaywwtng MNavvomouAog <pgiannopoulos@minedu.gov.gr>; te-ds <te-
ds@minedu.gov.gr>

Subject: #EveryNameCounts: mpwtofoulia nAektpovikrc petaypadnc Apxeiwv Arolsen

AtLotioL/eg kUplot/kupleg Mputdavelg/Mpdedpol A.E./A L.,

Zag tpowBoUpe, yio evpEpwaoT oag Kot EVIHEPWON TwV GOLTNTWY/TPOCWITLKOU TOU EKALSEUTIKOY oag 1EpULLATOC,
YL TO TEPLEXOUEVO TOU ap. TpwT. 145102/02/22-11-2022 syypddou(emiouvdntetal) Tou THApatoc B’
OpnokeuTtikwv EAeuBepLwv Kat AlaBpnokeutikwy Zxéoewv, Tng Mevikig MNpappatelog O@pnokeupdtwy tou YMAIO, To
onoio nepliABe otnv untnpeoia pac.

Ma neploodtepeg mAnpodopieg kat Srhwon cuppetoxnc, cupdwva ta StahapuBavopeva oto éyypado, ot
evBLadepdLEVOL/eg HTOPOUV VAL EMLOKETTTOVTAL TNV NAekTpoviky SievBuvaon https://arolsen-
archives.org/en/learnparticipate/exhibitions-campaigns/everynamecounts/ .

Me extipnon,

EAlodPet EuBupiou

Mpolotapévn Tunuatog IM-Tekunpiwone &
AaoddAlong Mowdtntag

lev. Afvon Avwtatng Exknaibsuong

A/von Opyavwtikng Kot AKadnuaikng AVAamTuEng
Yroupyeio Naldsiag & Opnokeupudtwy

Avépéa Marnavépéou 37

T.K.:151 80 MapoUat

TnA.: (+30) 210 3443386



EAAHNIKH AHMOKPATIA Mapotol, 22-11-2022
YIIOYPIEIOQ NAIAEIAT KAl OPHIKEYMATON Ap. Mpwrt..; 145102/02
FENIKH FPAMMATEIA @PHIKEYMATQN
AIEY@YNIH @PHIKEYTIKHE EKMAIAEYSHE KA

MAGOPHEKEYTIKQN SXESEQN npoz: ) )
TMHMA B’ ©OPHEKEYTIKON EAEYGEPIQN KA Fevikn A'-EUGUVG“ Avwtatng EKTI:CH.5€U0‘I’|(;
AIAGPHIKEYTIKQN IXETEQN dghe@minedu.gov.gr

Toy. Afvon @ Av. NaravSpeou 37

T.K.—MoAn :151 80 Mapotot

NAnpodopieg : B. Nehwvn, N. NanaBavacdnoulog
Tnhébwve 210344 2786, -2840

E-mail : te-ds@minedu.gov.gr

OEMA: #EveryNameCounts: nipwrtoBouvAla nAexTpovikig petaypadnic Apxeiwv Arolsen

Bdoel oxetwkiig evnpuépwong and v Ynanpeoio AtmAwpatikol kol lotopikoU Apxeiou tou
Yroupyelou Efwrtepikwy, oag yvwotonololpe otl toe Apxeia Arolsen (AleBvic Yrnpeoia
Avaintioewv — ITS), ta onoia edpeliouv ato Bad Arolsen tne Mepuaviac, anotehody iowe To
HEYOAUTEPO OTOV KOOHO KEVIPO TEXKUNplwong yle T vaQoTikd eykAfuata katd tov B
Maykoopo MNokepo, SLaBétoviag To0 APXEIaKO UAKG TwV OTpOTonéSwy CUYKEVIPWONG Kol
KOTOVRYKOOTIKNG Epyaciag ekelvng the meplodou kau éxoveag Siefayet ta teAsutaia 70 xpovia
XALddec Epeuveg yra thv avetpeon otoxelwy yia tnv TUXn eykAsioTwy ota otpatonedo autd.

And to 2007, eKTOG oo TV MOpox} MANPodOpUIV Kl TEKUNPLWY OTIG OKOYEVELEC TWV
Bupdtwy tng vallotikng Bnpuwdiag, ta Apxela Arolsen éxouv mpoaBéoet otn SpaotnploTnTd
TOUG Kal TNV €SURNPETNON ¢ oxadnuaikic £peuvacg, Lonbuwviag TOUC LOTOPLKOUC va
pwrloouvv tn okotewr exeivn neplodo, PEow TE Tapoxc npdoBacne oto ToAUTIHO UALKG
TouG. Tt T SLEVKOAUVEON TNG TNV LOTOPLKA €peuva, ta Apxeia Arolsen éxouv, petafl dAhwy,
gvraTikomoioel In Swadlkacta bndomoinong tou UAkoU Tou SwBétouv (AN éxel
bnotononBel mdvw amd to 90% Tou apyeliov), ko éyouv avartifel pla éviovn
Sdpactnplotnta efwotpédelac.

2T0 MAQUOLO TNG CUYKEKPLUEVNG TpooTiaBealag, Tor Apxeta Arolsen pe otoxo oyt pdvo t™
BeAtiwon Twv LTINPECLWV TIPOC TOUC OTOUC EPEUVATEG, GAAG Kol Thv ualoBntonoinon tou
ELPUTEPOL KowoU, kat kuplwg TG veoraiac Tn veolala, otnv aviykn SLoTHpnone Tng pvAiung
ToU OAOKQUTWHATOC W¢ METOU Yo TV aroduyr] e enavanding Tng ¢pikng ekelvng Ing
nepodou, eykawioocay Ta TeEAsutala  ypovia, petafl  GAAWY, TV EKotpareia
#EveryNameCounts. H v Adyw mpwrtofoulia €xet wE 0TOX0 TNV NAEKTPOVIKI HETOYPADH TWY
SeAtiwy TwV KPOTOUUEVWY OTH CTPUTONESO CUYKEVTRWONG KOL KATAVOYKO.OTIKIG Epyaoiac,
wote va dnpoupynBel pia rhripng Baon Ssdouévwy LE ta ovouata Twy 17,5 exatopuupiwy
Bupdrwy yio ta ontola ta Apyeia Arolsen SlaBetouv Tekpfpla kat va So8ei ot otnv totopikh
épeuva Eva axkopa ToAU xprioluo epyaieio. Ta Apyela Arolsen €xouv Undromolrjoetl kot



avaptnoelta 17,5 ekatopptpia Sshtic mou xouv otn SidBeor] Toug, Ta onola Spwe Sev elval
avalntioyia kabwe dev Exouv efayfel ta petadedopéva Toue Kal smopévwe Sev elval
QIOAUTA XPROTKA At TOUC EPEUVITEC.

TG apyeg Tou 2020 ta Apxela £ekivhoav va ouvepYATOVTAL E TTAVERIGTAKE 16plpata
KoL oxoAela {EvTog kaL ekTaC Meppaviag) Le otoxo dortntés kal padntéc va avardfouv va
aviypaouv o Baon Sedopéviov ovopoTo Kal otolxeia mou  epdavilovial ota
Ynolonoinpuéva Seitia, PonbBwvtac £ToL TNV TEKUNPLwon Tou dpXelakol UAWKOU Tou
duAacoetal oto Arolsen. H gkotpateia fsxivnos mhotikg tov lavoudpwo 2022 pe 1,000
nadntég and tnv Eoon, aAhd katd tnv neplodo tou mpwtou lock down 860nke véa Suvapkn,
He amotédeopa £wg to téAog tou 2020 va SnAWoouY CUMETOXH OTO TIPOYPQUME TEVW amd
10.000 £B6eAhovTég OAWY TWV NALKLOV KoL VO TPooTeBOUV éva eKatoplplo VEa ovdpata otn
Baon Sedopeviwy Twv Apxelwv. Ano Tic 21 lavouapiov 2021 n skotpateia SteuplivlBnke kat
800nke n SuvatdotnTa of kaBe evdladepousvo mohith  dopéa vo CUMUETEXEL othv
MPOCTNABELL PETAYPADOVTUC OVOLATA KAl oToeln péow etbikn ¢ StadikTuakic mAatdopuac.

Katomiy Twy avwiépw napakaiolis 0nwe yvwotonouwjoste tnv v Hépatt npwrofoulia ot

OAc ta Avartara EKTaud suTikd 1§ phpata tne Xwpags, tpoc sviIEpwon Twv GotnTmOV/ oLy,

ot onolol, epdoov emBupoly, ptopolv va ouvSPAOUY, ATOMKE 1} OMOSIKE, OTO CNUAVTIKG
oUTO gyXElpNUT.

Mo neproocotepeg mAnpodopieg KoL SAAWGN CUPPETOXAS oL sviladepdpevol/ec pnopolv va
EMIOKENTOVIOL TNV hAektpovikr] SielBuvon  https://arolsen-archives.org/en/learn-

participate/exhibitions-campaigns/everynamecounts/

H AN. NMPOIZTAMENH AIEYOYNEHE

Nikeolaps Papathanasopoulos
22.11.2022 14:53:57

AKPIBEEZ ANTIIPADO

EAENH KOAAIA

Egwrepikr Aravous:
- Mpadieio k. Mevikod Mpapparén Avitarng Exnaidevong

- Mpadeio &, Mevikol Mpapuatén OpnakeuuaTwy
- Afvan Bprokeutkis Ekntaibevonc & AwrBpnoksutiiy IxEoewy



